Votre spécialiste en boîtes aux lettres collectives
Arkka est votre partenaire pour toute réalisation d'ensembles de boîtes aux lettres, de l'étude de projet personnalisé à la pose, en passant par l'élaboration d'un cahier des charges.
Nous offrons des solutions sur mesure pour les architectes, entrepreneurs, responsables de projets et syndics d'immeubles.

Ensembles pour imposte de châssis
Équipé ou non d'une isolation thermique, ce système peut être habillement intégré à toute zone d'entrée. Installé en lieu et place de n'importe quel vitrage de chassis, il permet de récupérer le courrier par l'intérieur du bâtiment.
Ensembles muraux en applique
Ce système donne un sens à l'espace inutilisé sur le mur d'un bâtiment. Outre sa fonctionnalité, il est un élément de design à part entière.

Ensembles muraux encastrés
Un ensemble encastré s'intègre parfaitement à l'aide d'une cornière de finition classique dans une façade neuve ou existante.
Ensembles pour grilles
Ce système permet d’intégrer directement vos boites au lettres dans les grilles et portails d’entrées avec comme possibilité la récupération du courrier par l’avant ou l’arrière des boites aux lettres.

Ensembles sur pieds
Ces ensembles sur pieds, à visser ou à sceller en fonction de la disposition des lieux, ont l'avantage de s'adapter aux espaces extérieurs disponibles, indépendamment de la disposition du bâtiment.

Chaque ensemble de boîtes aux lettres repris ci-dessus, qu'il soit mural, encastré ou sur pieds, peut être équipé d'une boîte de fonction comprenant des boutons de sonnettes, une grille d'estampillage et une découpe pour intégrer un système de parlophonie. Différents types de serrures peuvent également être envisagés. Des accessoires et la possibilité d'une numérotation gravée vous garantissent un service sur mesure !

Boîtes à colis
Offrez à vos clients et partenaires une grande flexibilité avec une boîte à colis sécurisée et accessible par code unique 24h/24 et 7j/7. Adaptez et combinez la taille des casiers en fonction de vos besoins afin d'optimiser votre service.










NOS SERVICES

Etude de projet personnalisé
Notre équipe vous aidera au mieux afin de faire le meilleur choix d’intégration de vos boites-aux-lettres au bâtiment. 

Réalisation de vos cahiers de charge
Vous êtes architecte. Nous réalisons le cahier de charge pour que votre projet soit conforme à vos souhaits de réalisations

Pose professionnelle par nos soins
Notre équipe de placeur expérimentés se chargera du transport, du démontage éventuel des anciennes boites aux lettres ainsi que la pose des nouveaux ensembles.

Mettre des photos de pose


